



В Калужской области три брата признаны виновными в разбойном нападении и убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трём братьям, жителям города Боровска. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый группой лиц с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем и совершённое группой лиц). Следствием и судом установлено, что в ночь с 24 на 25 декабря 2009 года трое братьев незаконно проникли в квартиру 70-летнего жителя деревни Куземки Спас-Деменского района и убили его, после чего похитили имущество и деньги потерпевшего. Приговором суда им назначено наказание в виде 20,5, 15 и 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541652>